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                                                      OR. 0002.26.2016 

 

Protokół Nr XXVI/2016 

z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 13 grudnia 2016r. 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 20. 

Godzina rozpoczęcia: 14:30    

Nieobecni usprawiedliwieni:  Piotr Miszczak 

 

Przed rozpoczęciem sesji młodzież z Warsztatów Terapii Zajęciowej TPD 

złożyła życzenia świąteczne radnym i przybyłym gościom. 

Następnie, minutą ciszy oddano hołd poległym za wolność w okresie Stanu 

Wojennego. 

 

Ad. 1 

 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski, 

witając radnych i zaproszonych gości.    

 

 

Ad. 2 

 

  Na podstawie obecności 20 radnych stwierdzono prawomocność obrad.                                 

( listy obecności stanowią zał. nr 1) 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, który stanowi zał. nr 2, 

po czym wniósł o wycofanie pkt. 5 dot. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta na rok 2016. 

 Burmistrz Miasta - Jacek Kowalski wyjaśnił, że nie ma potrzeby 

podejmowania tej uchwały, gdyż zmiany w budżecie miasta nie powodują zmian            

w WPF. 

 Wniosek o zdjęcie pkt.5 został przyjęty jednogłośnie.   

 

Porządek obrad po dokonaniu zmiany został przyjęty jednogłośnie,                       

w następującym brzmieniu:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 
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4. Informacja na temat planów i realizacji inwestycji oraz zadań dotyczących 

turystyki w mieście. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2016. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu miasta Nowy Dwór Mazowiecki, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2016. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na lata 2017 - 2022. 

8. Podjęcie Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2017. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert na 

zapewnienie możliwości korzystania z wychowania przedszkolnego oraz 

kryteriów wyboru ofert.   

10. Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2017r. 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie sesji.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 
 
Ad. 4 

Informacja na temat planów i realizacji inwestycji oraz zadań dotyczących 

turystyki w mieście. 

 

 Radni otrzymali pisemne informacje opracowane przez Wydział Projektów 

Infrastrukturalnych oraz Wydział Promocji i Komunikacji Społecznej, które stanowią 

zał. nr 3 do protokółu.  

 

 Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki – Grażyna 

Brzozowska poinformowała, że Komisja  przyjęła informację pozytywnie.  

Pozostałe komisje nie zajmowały się tematem. Każdy radny zapoznał się                

z informacją indywidualnie. Uwag nie zgłoszono. 

Informacja na temat planów i realizacji inwestycji oraz zadań dotyczących 

turystyki w mieście została przyjęta przez Radę Miejską do wiadomości. 

 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2016. 

 

Proponowane zmiany w budżecie miasta zostały szczegółowo omówione na 

posiedzeniach merytorycznych komisji Rady. Komisje zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie, bez uwag. 
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Uchwała Nr XXVI/ 287 / 16 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2016 została podjęta przy 1 gł. – wstrzym. się.                  

( zał. nr 4 ) 

 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2016. 

 

 Wykaz wydatków niewygasających obejmuje zadanie inwestycyjne „Budowa 

zatoki autobusowej w pasie drogi powiatowej Nr 2431W – ul. Paderewskiego w 

Nowym Dworze Mazowieckim”, na realizację którego, po dokonaniu niezbędnych 

uzgodnień, przeprowadzono postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego i 

do dnia 16 grudnia 2016r. planowane jest podpisanie umowy. 

 Biorąc pod uwagę krótki okres jaki pozostał na realizację tego zadania w 

roku budżetowym 2016 jak również możliwość wystąpienia warunków 

atmosferycznych uniemożliwiających prawidłowe wykonanie prac budowlanych, 

przesunięcie realizacji tego zadania jest uzasadnione. 

 

 Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady. Żadnych uwag nie zgłoszono. 

 Uchwała Nr XXVI/ 288 / 16 w powyższej sprawie została podjęta przy                 

1 gł. – wstrzym. się. ( zał. nr 5 ) 

  

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na lata 2017 - 2022. 

Debata nad projektem WPF na lata 2017-2022 odbyła się na sesji Rady             

w dniu 06 grudnia 2016r., na którą radni oprócz projektu uchwały otrzymali 

Autopoprawkę Burmistrza Miasta z dnia 28 listopada 2016r. Projekt WPF                      

i Autopoprawka były pozytywnie zaopiniowane przez komisje Rady. 

W okresie między sesjami radni otrzymali do zapoznania się rozszerzoną 

Autopoprawkę do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na lata 2017-2022 z dnia 01 grudnia br. Zaproponowane w tym 

dokumencie zmiany były opiniowane przez Komisję Finansów i Rozwoju 

Gospodarczego oraz Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki. Pozostali radni 

zapoznali się z dokumentem indywidualnie. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie Autopoprawki z dnia 01 grudnia 2016r.do projektu uchwały.  

Autopoprawka została przyjęta przy 1 gł. – wstrzym. się, przy obecności 20 

radnych. 
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Radni nie zgłosili żadnych uwag do projektu WPF na lata 2017-2022, więc                       

po wysłuchaniu pozytywnych opinii merytorycznych komisji Rady projekt uchwały 

zawierający autopoprawkę, został odczytany i poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XXVI/ 289 /16 w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki, została podjęta przy 1 gł. – wstrzym. się., przy frekwencji 

20 radnych. ( uchwała oraz autopoprawka stanowią zał. nr 6 )  

 

Ad. 8 

Podjęcie Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2017. 

Debata nad  projektem budżetu miasta na rok 2017 odbyła się na sesji Rady             

w dniu 06 grudnia 2016r. Wszystkie merytoryczne Komisje Rady przedstawiły 

wówczas pozytywne opinie na temat budżetu 2017. 

W okresie między sesjami Radni otrzymali Autopoprawkę Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki z dnia 01 grudnia 2016r.  do projektu uchwały budżetowej 

na rok 2017, którą opiniowały 2 komisje: Finansów i Rozwoju Gospodarczego oraz 

Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki. Pozostali radni zapoznali się z dokumentem 

indywidualnie. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie Autopoprawki Burmistrza Miasta z dnia 01 grudnia br.  

Autopoprawka została przyjęta przy 1 gł.  – wstrzym.się, przy obecności 20 

radnych. 

 

Następnie Skarbnik Miasta – Anna Palczowska odczytała treść Uchwały                    

Nr Ci.376.2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  

z dnia 09 grudnia 2016r.,zawierającej pozytywną opinię o przedłożonym projekcie 

uchwały budżetowej na 2017r.     

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały budżetowej. Po wysłuchaniu 

pozytywnych opinii Komisji Rady Wiceprzewodniczący Rady – Jerzy Plackowski 

odczytał projekt Uchwały Budżetowej, zawierającej autopoprawkę. 

Poddana pod głosowanie Uchwała Budżetowa Miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

na rok 2017  Nr XXVI/290/16 została podjęta stosunkiem głosów: 17 – za,                   

3 – wstrzym. się, przy obecności 20 radnych.          

( załącznik nr 7 stanowią: autopoprawka z dnia 01.12.2016r.,uchwała budżetowa 

oraz uchwała RIO) 
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Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert 

na zapewnienie możliwości korzystania z wychowania przedszkolnego oraz 

kryteriów wyboru ofert.   

 

Przedmiotową uchwałą Rada Miejska określa Regulamin otwartego konkursu 

oraz kryteria wyboru ofert na realizację zadania pod nazwą „Zapewnienie dzieciom 

w wieku przedszkolnym zamieszkałym na terenie  Miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

możliwości korzystania z wychowania przedszkolnego na zasadach określonych w 

art. 90 ust. 1b, 1c, 1d, 1e, 1f  ustawy z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty ( 

Dz. U. z 2016r.,  poz. 1943) oraz w Uchwale  nr XLI/495/14 Rady Miejskiej w 

Nowym Dworze Mazowieckim  z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie ustalenia 

wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w publicznych 

przedszkolach i oddziałach przedszkolnych  w szkołach podstawowych 

prowadzonych przez Miasto Nowy Dwór Mazowiecki”. 

 

 Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady. Żadnych uwag nie zgłoszono. 

 Uchwała Nr XXVI/ 291/ 16 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 8 ) 

 

Ad. 10 

Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2017r. 

 

Radni nie zgłosili uwag do opracowanych przez poszczególne komisje planów 

pracy, więc Przewodniczący Rady zaproponował, aby głosować nad wszystkimi 

planami jednocześnie.  

Propozycja została zaakceptowana przez radnych, bez głosów sprzeciwu. 

Plany pracy stałych komisji Rady Miejskiej na rok 2017 zostały przyjęte 

jednogłośnie. ( zał. nr 9 ) 

 

 

Ad. 11 

Interpelacje i zapytania radnych: 

 

Radny – Tadeusz Sosiński zapytał kiedy zostanie zakończona przebudowa            

ul. Modlińskiej i kiedy będzie zamiana kategorii ul. Modlińskiej i ul. Warszawskiej. 

 

Radny – Jacek Borkowski spytał czy można zapoznać się z planem budowy 

ścieżek rowerowych w mieście. 
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Odpowiadając radnym, Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski wyjaśnił, że: 

 

 termin zakończenia prac przy ul. Modlińskiej jest w umowie określony na                 

28 grudnia br. Termin został przesunięty o 2 tygodnie ze względu na to, że 

Urząd Marszałkowski dość długo rozpatrywał projekt organizacji ruchu. Na 

początku przyszłego roku Rada Miejska będzie musiała podjąć kilka uchwał, 

aby można było dokonać zamiany kategorii dróg. Również Sejmik 

Województwa Mazowieckiego będzie musiał podjąć stosowne uchwały w tym 

celu. Sprawa ta będzie mogła być procedowana dopiero po zakończeniu              

i odebraniu inwestycji. 

 plan ścieżek rowerowych na terenie miasta można obejrzeć w Wydziale 

Projektów Infrastrukturalnych. 

 

 

Ad. 12 

Sprawy różne: 

 

1. Wiceprzewodniczący Rady – Jerzy Plackowski odczytał pismo lekarzy 

Oddziału Chirurgicznego Dla Dzieci Szpitala Bielańskiego, w którym lekarze 

zwracają się o wsparcie władz miasta i zajęcie stanowiska w sprawie 

zamiaru zamknięcia Oddziału dla dzieci w tym szpitalu. 

 

Burmistrz Miasta zaproponował, aby Rada upoważniła 

Przewodniczącego Rady do opracowania i wystosowania popierającego 

lekarzy stanowiska władz miasta w tej sprawie. 

Taka propozycja została przyjęta w dniu dzisiejszym na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego z Komisją Oświaty, 

Kultury, Sportu  i Turystyki. 

W związku z powyższym radny - Tadeusz Sosiński zgłosił oficjalny 

wniosek o upoważnienie Przewodniczącego Rady i Burmistrza Miasta do 

opracowania pisma popierającego lekarzy. 

Wniosek został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie.  

 

2. Radny - Bogdan Jeziorski zwrócił się o wyjaśnienie czy odbył się już konkurs 

na prowadzenie gastronomii na obiektach NOSiR oraz jakie są wnioski z 

wizytacji przejścia podziemnego na ul. Morawicza.  

 

Dyrektor NOSiR – Krzysztof Kapusta odpowiedział, że konkurs na 

prowadzenie gastronomii odbędzie się w styczniu 2017r. 

Natomiast  Burmistrz Miasta wyjaśnił, że odbyło się spotkanie z 

przedstawicielami Kolei m.in. na temat usprawnienia przejścia na                 

ul. Morawicza, na którym ustalono, iż miasto przygotuje propozycję 

rozwiązania problemu. Potem rozmowy będą kontynuowane.   
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3. Radny – Tadeusz Sosiński zapytał co dzieje się w temacie budowy chodnika 

w pasie drogi nr 631 od ul. Gospodarczej do ul. Granicznej. Zgłosił również, 

że w miejscu gdzie jest największa kałuża jest zerwana nawierzchnia jezdni, 

co powoduje duże zagrożenie. 

 

 Burmistrz Miasta odpowiedział, że w budżecie miasta na rok 2017 

jest zaplanowana kwota 100.000 zł. na ten cel. W tej chwili 

przeprojektowywana jest dokumentacja, którą dysponuje MZDW i na 

podstawie której nie uzyskało pozwolenia na budowę. Jeżeli w przyszłym 

roku Wojewoda wyda pozwolenie to chyba nie jest zasadnym teraz kłaść 

chodnik, a potem układać go w innym miejscu.   

 

Na zakończenie obrad Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski przedstawił 

obszerną prezentację audiowizualną na temat projektu zagospodarowania nabrzeży 

rzeki Wisły na odcinku między Nowym Dworem Mazowieckim a Płockiem                     

( koncepcja „Park Rzeki Wisły” ), w ramach Programu Partners for International 

Business, z udziałem podmiotów holenderskich.   

 

Ad. 13 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął  XXVI Sesję Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim w dniu 13 grudnia 2016r. ( godz. 16.30 ) 

 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

 

 

       Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Krzysztof Bisialski                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 
 
 


